

ЭКОЛИФЕ



Кафедра экологии

№ 56

февраль 2018 года

ВКЛАД В КОПИЛКУ ДОБРОТЫ

Сбор средств для бездомных животных, организованный волонтерским отрядом «Зелёный патруль», прошел успешно. Волонтерам удалось закупить около 20 кг корма для кошек и собак. Весь купленный корм был завезен очень приятной и благородной женщине, у которой на попечении находятся 20 собак и 44 кошки.



ИНФОРМИРУЕТ СТУДКЛУБ

УО "Гомельский государственный университет им Ф.Скорины"

Студенческий клуб

представляет

1. Премьера НСТС «Если бы ...»	22.02
2. Общеуниверситетский конкурс «Мисс университета»	6.03
3. Общеуниверситетский конкурс «Мистер университета»	20.03
4. День биологического факультета	22.03
5. Премьера спектакля НСТ «Зеркало».	27.03
6. Общеуниверситетский конкурс «А ну-ка, старшекурсник».	31.03
7. День геолога - географического факультета	5.04
8. Премьерный показ спектакля НСТС «Если бы ...».	10.04
9. День филологического факультета	12.04
10. День исторического факультета	19.04
11. День факультета физики и ИТ	10.05
12. День факультета математики и ТП	17.05
13. Заключительный концерт-чествование творческого сезона 2017-2018 учебного года	24.05

Телефон для справок 57-33-30

ИНФОРМИРУЕТ БИБЛИОТЕКА

До 18 апреля 2018 г. библиотека университета предлагает тестовый доступ к электронно-библиотечной системе «Консультант студента».

Подробности узнаете по ссылке: <http://old.gsu.by/data/20180418.pdf>

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА И 100-ЛЕТИЯ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РБ



Сегодня Вооруженные Силы Беларуси составляют основу военной организации государства и предназначены для обеспечения военной безопасности и вооруженной защиты Республики Беларусь, ее суверенитета, независимости и территориальной целостности.

Они состоят из центральных органов военного управления Вооруженных Сил (Министерства обороны и Генерального штаба), двух видов Вооруженных Сил (Сухопутные войска, Военно-воздушные силы и войска противовоздушной обороны), родов войск, специальных войск, вооружения Вооруженных Сил, тыла Вооруженных Сил, военных учебных заведений, военных комиссариатов и организаций Вооруженных Сил. В 2011-2015 годах в стране был успешно реализован План строительства и развития Вооруженных Сил, предусматривавший приведение белорусской армии в соответствие существующим вызовам и экономическим возможностям государства, перевооружение на современные системы и образцы вооружения и военной техники, развитие военной инфраструктуры. Концепция развития Вооруженных Сил до 2020 года обозначила основной вектор дальнейшего совершенствования белорусской армии.

Сегодня в Республике Беларусь создана надежная система национальной безопасности. Однако совершенствование и модернизация Вооруженных Сил - непрерывный процесс, который будет продолжаться в соответствии с новыми вызовами времени. (По материалам *belta.by*).

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ТОРФЯНИКОВ БУДЕТ РЕАЛИЗОВАН В МОГИЛЕВСКОЙ ОБЛАСТИ

Экологический проект по восстановлению торфяников будет реализован в Могилевской области в 2018-2019 годах. Об этом сообщил председатель ОО "Зеленая экономика" Андрей Пинигин. "В этом году планируем совместно с Конвенцией ООН по борьбе с опустыниванием/деградацией земель реализовать в Могилевской области небольшой проект, связанный с восстановлением торфяников. Это источник опасности возникновения пожаров, которые тяжело потушить". Лесопосадки на торфяниках и возвращение их в исходное состояние в Могилевской области будут вестись в 2018-2019 годах.

Конвенция принята в Париже 17 июня 1994 года. Сторонами КБО ООН по состоянию на начало 2015 года являются 194 государства, в том числе Беларусь, а также Европейский союз. Деятельность по реализации КБО ООН в Республике Беларусь направлена на обеспечение системного учета и мониторинга земель, подверженных деградации, мер по предотвращению деградации земель (включая почвы), недопущению снижения плодородия почв и их продуктивности.

ЗАЧЕМ УЧАСТВОВАТЬ В КОНФЕРЕНЦИЯХ?

Конференция – это не форма получения образования, скорее это способ ознакомления общественности со своими теориями, а также первичная апробация своих идей на практике. Но хорошему специалисту просто необходимо участвовать в разного рода конференциях.

Во-первых, это дает возможность быть в курсе актуальных научных и практических проблем, не занимаясь при этом непосредственно наукой или узкой практикой.

Во-вторых, это способ самому попробовать «обкатать» свою идею, обсудить ее с профессионалами, увидеть «слабые» моменты, которые нужно еще доработать.

В-третьих, участие в конференциях дает толчок личностному росту, развивает лидерские качества, умение выступать на публике и вести дискуссию. И, в-четвертых, это наработка связей в профессиональной среде.

Этот список можно еще продолжать. Одно несомненно: такой специалист, который ведет активную «внешнюю» профессиональную деятельность и которого знают по неоднократным выступлениям на конференциях и семинарах, обычно высоко ценится работодателем.

СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЛАНДШАФТОВЕДЕНИЯ И ГЕОЭКОЛОГИИ

Уважаемые коллеги! Кафедра географической экологии географического факультета БГУ приглашает Вас принять участие в **VI Международной научной конференции «Современные проблемы ландшафтоведения и геоэкологии»** (к 110-летию со дня рождения профессора В.А. Дементьева), которая состоится 13-16 ноября 2018 г.

Официальные языки конференции: белорусский, русский, английский.

Для участия в конференции необходимо до 28 мая 2018 г. выслать заявку на участие в конференции и материалы объемом 3 полных страницы в электронном варианте (Microsoft Word, формат A4; шрифт Times New Roman 12 pt; интервал одинарный, отступ 1 см. Размеры полей: нижнее и верхнее - 20 мм, левое – 30 мм, правое – 15 мм) по e-mail вложенными файлами (2) или пройти регистрацию по ссылке <https://goo.gl/spjE4n>

На конференции будут представлены следующие научные направления:

- ✓ Теория и методология ландшафтоведения и геоэкологии
- ✓ Современные методы и технологии ландшафтных и геоэкологических исследований
- ✓ Геоэкологические проблемы рационального природопользования
- ✓ Роль геоэкологии и ландшафтоведения в реализации концепции устойчивого развития
- ✓ Ландшафтно-экологическое состояние регионов
- ✓ Территориальная организация экосистем и ландшафтное планирование

ФОТО НОМЕРА



Необычные лазящие по деревьям рыбы мангровых экосистем

СТУДЕНЧЕСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

16-20 апреля 2018 года в Вологде проводится Международная научная конференция «Молодые исследователи – регионам». К участию приглашаются представители российских и зарубежных вузов в возрасте до 30 лет: студенты, магистранты, аспиранты, молодые ученые без ученой степени, а также учащиеся школ (10 -11-х классов). Для участия необходимо до 26 марта 2018 года пройти регистрацию на сайте форума - <http://regconf.vogu35.ru> - с приложением тезисов доклада. Участники из-за пределов России от организационного взноса освобождаются. В написании тезисов могут участвовать не более 3-х авторов.

Автор (коллектив авторов - не более 3-х) может представлять тезисы только одного доклада.

Мозырский государственный педагогический университет имени И.П. Шамякина приглашает принять участие в юбилейной XXV Международной студенческой научно-практической конференции «От идеи – к инновации», которая состоится 26 апреля 2018 года. Среди научных направлений конференции имеется **7. Биология, экология и охрана природы**. Для участия в конференции необходимо отправить в электронном и бумажном виде на наш адрес заявку и тезисы доклада до 21 марта 2018 года.

В случае включения Вашего доклада в программу конференции Вам до 31 марта 2018 года будет выслано второе информационное сообщение.

По итогам конференции планируется издание сборника, PDF-вариант которого будет размещен на сайте <http://nirs.mspu.by/>. Контакты: E-mail: prpnr2014@yandex.ru, Веб-сайт: www.nirs.mspu.by, ВК: https://vk.com/ot_idei

Приглашаем Вас принять участие в работе XIV Международной научно-практической конференции молодых исследователей «Содружество наук. Барановичи — 2018», которая состоится **17 мая 2018 года** на базе учреждения образования «**Барановичский государственный университет**». Участники конференции — студенты, магистранты, аспиранты, молодые исследователи. Среди научных направлений конференции имеется **12. Экология, эколого-краеведческое образование, охрана природы**. Прием материалов и заявок — до 15 марта 2018 года. Один автор может представить не более 2 материалов, в том числе и в соавторстве. Более подробно по адресу: https://www.barsu.by/science/download/conf_2.doc

Приглашаем студентов и магистрантов принять участие в работе VI Международной научно-практической конференции студентов и магистрантов «**Молодость. Интеллект. Инициатива**», которая состоится **19 апреля 2018 года** на базе учреждения образования «**Витебский государственный университет имени П.М. Машерова**». Среди научных направлений конференции имеется **2. Эколого-биологическое и географическое обоснование рационального использования ресурсного потенциала и охраны окружающей среды**.

Для участия в конференции Вам необходимо предоставить до 1 марта 2018 года заявку на участие в конференции; тезисы доклада объемом до 3 страниц печатного текста, в редакторе MS Word 97-2003, в формате RTF (одинарный междустрочный интервал, шрифт Times New Roman 14 pt, расширение файла – .rtf, поля по периметру – 2,5 см, абзацный отступ – 1 см). https://vsu.by/images/science/conf/2018/Информационное_письмо_Молодость.doc